Ambrozy Géza verseny 2005. IX—X. osztaly
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Mi az utolsé két szamjegye a 20057 +2005° +2005° +2005° kifejezés értékének?
(A) 05 (B) 20 (C) 02 (D) 50 (E) 52

Hany nullara végzddik a 25-30-35-40-45-50-55 szorzat?

(A) 5 (B 6 © 7 D) 8 E 9

Mi a megoldashalmaza a kovetkezd egyenletnek: X 3 +97?

X-3 x-3
(A) {3} (B) {—3} (©) {9} (D) {3, 9} (E) { } (lires halmaz)

Tekintsiik az alabbi egyenleteket:

5V (2,4)
a, x*=9, b, (2x-17)(-5-x)=0, ¢, (4X) (XX) _g 4, 2t

( 2yt )6 T ox+1
Mivel egyenld a négy egyenlet gyokeinek 0sszege?
(A) 3 B) 5 ) 8 (D) 15 (E) 155

Az abran az AB félegyenes merdleges a CD egyenesre. Hany

A
. r r , . E
olyan hegyesszdg van az dbran, amelynek B a cstcsa, s szog- V
[ D

szarai a B-bdl indul6 megadott félegyenesek koziil valok? =
(A) 3 B) 4 () 5 ‘4

(D) 6 (E) 7

Egy iires tablara felirtuk a természetes szamokat 1-t61 100-ig. (Tehat a tablan 100 szam

allt.) Mivel egyenld a tablan szerepld szamjegyek 0sszege?

(A) 100 (B) 192 (C) 901 (D) 5050 (E) Ezekegyike sem
] 2
Legyen P :4—, Q :% o 2 : E, R=101 Az alabbi 5 relacio koziil melyik igaz?
8> 35 513 6
(A) P=Q>R (B) Q=P>R (C) P>Q=R
(D) R=Q>P (E) P=R>Q
X y z . 3 ,
Ha = = =3, akkor mivel egyenld az X+ Y+ 2z Osszeg?
y—-6 z-8 x-10
(A) 24 B) 30 < 32 (D) 36 (E) 40

Mekkora az r sugaru korbe irt legnagyobb teriiletii derékszogli haromszog teriilete?

(A) r> B) 2> (C) 3-r* (D) r> (E)  Ezek egyike sem

1
2
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Tamasnak hétszer annyi pénze van, mint Baldzsnak. Ha Tamés adna 65 Ft-ot Baldzsnak,
akkor mar csak kétszer annyi pénze lenne, mint Balazsnak. Hany forintja van Tamasnak ¢és
Balazsnak egyiitt?

(A) 80 B) 104 () 120 (D) 208 (E) 312

A Balaton felszine kb. 600 km?. Egy meleg nyari napon 1 mm vastag vizréteg parolgott
el. Hany liter vizet jelent ez kozelitéen?

(A)  6-10° (B) 6-10° (O 6-10° (D) 6-10" (E) 6-10"

Egy kértyajatékos eldszor elveszti a pénze felét, majd nyer 50 forintot. Azutan elveszti a
meglévo pénzének az 6tddrészét, majd nyer 40 forintot. Végil elveszti meglévd pénzének
hatodrészét és még 50 forintot. gy 350 forintja maradt. Mennyi pénzzel iilt le jatszani?

(A) 23300 (B) 1800 (C) 1200 (D) 1000 (E) ezek egyike sem

Ha a—+b= c+d (ahol b+c#0 d+a=0), akkor ebbdl kdvetkezik, hogy

b+c d+a
(A) a=c¢ (B) a+b+c+d=0 (C) a=c vagy a+b+c+d=0
(D) ha a=c,akkor a+b+c+d =0 (E) a(b+c+d)=c(a+b+d)

Ha 1 doboz festék sziikséges egy 6 méter magas henger alakl oszlop lefestéséhez, akkor
hany doboz festék kell 540 darab hozza hasonld, de 1 méter magas oszlop lefestéséhez?
(A) 90 B) 72 (C) 45 (D) 30 (E) 15

Egy osztdly minden tanuldja leirta a hét azon napjanak kezddbetlijét, amelyiken sziiletett.
Osszeszamolva a leirt betiiket kideriilt, hogy pontosan egy betii van, amelyet 6ten irtak és
egyetlen betli sincs, melyet 5-nél tobben irtak. Mennyi lehet az osztily legnagyobb lét-
szama?

(A) 20 B) 24 © 25 (D) 29 (E) 30

Egy téglalap alakt szoba egyik fala mentén 6t szekrény all egymas mellett ilyen sorrend-
ben: A, B, C, D és E. Az A szekrény kulcsa nyitja az E szekrényt, a C szekrényt nyitja a B
szekrényt nyitd kulcs, és minden kulcs nyitja legalabb az egyik szomszéd szekrényt is.
Legkevesebb hany kulcs kell a szekrények kinyitdsdhoz?

(A) 1 B) 2 <© 3 (D) 4 (E) 5

Az ABC haromszogbe oly modon irtunk egy rombuszt, hogy annak egyik csicsa A. Az A-
val szemkozti csicsa BC oldalon van. Két oldala az AB, illetve AC oldalon fekszik. Ha
AC=6cm, AB=12 cm ¢s BC = 8 cm, akkor a rombusz oldalanak cm-ben kifejezett érté-
ke:

(A) 2 (B 3 < 35 (D 4 (E) 5.
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Egy haromszog csucsaihoz ¢és belsejébe egy bizonyos szabdlyszerliség szerint szamokat
irtunk. A negyedik haromszdg jobb alsé csucsandl hianyzik egy szam. Az alabbiak koziil

melyik illik oda?

9 4 2 2
34 24 36 32
3 5 7 1 10 & 7 ?
(A) 3 (B) 4 € 6 (D) 7 (E) 8

2
2
Legyen n pozitiv egész szam. Mivel egyenld (104n +8 +1) szdmjegyei Osszege?

(A) 4 (B) 4n (C) 2n+2 (D) 4n* (B) n?+n+2
Adott 5 valos szam: a, b, c, d, e. Az a, b, c, d, e szdmok szdmtani kozepét jeldlje M. Az a
¢s b szdmok szamtani kozepe legyen K, tovabba c, d és e szdmok szamtani atlaga pedig
L. Az el6bb emlitett K és L szdmok szamtani kdzepe pedig legyen P. Ekkor az a, b, ¢, d és
e szamok valasztasatol fiiggetleniil mindig igaz, hogy

(A) M=P (B) M2>P (C©) M>P (D) M<P

(E) Ezek egyike sem lesz mindig igaz.

Hanyféleképpen lehet 2 piros €és 3 fehér golyot sorba rakni, ha az azonos szinti golyokat
nem lehet megkiilonboztetni?

(A) 2 B) 5 ) 10 (D) 15 (E) 120

Legyen az A halmaz A=:{l; 2; 3; 4; 5; 6}. Hany részhalmaza van az A halmaznak?

A) 6 (@B) 12 (C) 24 (D) 32 (E) 64

Az alabbi 12-jegyli szamok kozott pontosan egy négyzetszam talalhato, a tobbi nem az.

Melyik ez?
(A) 345472967462 (B) 952438526054 (C) 457831024575
(D) 432723540936 (E) 818413334244
Mely n értékre nincs megoldasa a kdvetkezd egyenletrendszernek?

nx+y =1

ny+z=1

X+ nz=1

(A) 05 B 0 < 1 (D) 0¢s1 (E) -1
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Hérom darab 4-es szamjegy felhasznalasaval az alabbi 6t szamot irtuk le. Koziiliik melyik

a legnagyobb?
(A) e ® M © 4 o 4 @ (¢

N darab szines labda koziil néhany piros, a tobbi kék. A labdékat egyenként megszamlalva
azt tapasztaltdk, hogy az elsé 50 labda kozott 49 volt a piros. Ettd]l kezdve nyolcasaval
vizsgaltak a labdakat, s minden nyolcas kupacban 7 piros volt. Ha az dsszes labda kozott a
pirosak aranya legalabb 90 %, akkor legfeljebb mekkora lehet az N értéke az alabbi sza-
mok koziil?

(A) 225 (B) 210 (C) 200 (D) 180 (E) 175

Az ABCD négyzet oldalan felvesziink egy F pontot. A C-ben .
D

CF-re merdlegest allitunk, amely az AB egyenesét E-ben met-
szi. Hany cm a BE szakasz hossza, ha az ABCD négyzet terti- F

lete 256 cm? és a CEF haromszog teriilete 200 cm??
(A) 12 (B) 14 (C) 15

(D) 16 (E) 20

Az ABCD négyzet belsejében felvettiink egy olyan P pontot, amely egyenld tavol van az
A ¢és a B cstcsoktol, valamint a CD oldaltol. Mekkora e harom tavolsag kozos értéke, ha a

négyzet egyik oldalanak hossza a ?

3a 5a 3a av2 a
5 (B) ) ©) 3 (D) - (E) )

(A)
Egy kocka kdzéppontjat a kocka minden lapjara tiikkrozziik, €s az igy kapott pontokat 6sz-
szekotjlik a kocka csucsaival. Hany ¢éle lesz a kapott testnek?

(A) 24 (B) 30 <) 32 (D) 36 (E) 48

Tamés azt mondta Katinak, hogy ,.Irj fel egy tetszéleges természetes szamot, majd ugyan-
ezekkel a szamjegyekkel — tetszOleges sorrendben — egy masikat. A nagyobbik szambol
vond ki a kisebbiket. A kiilonbség egyik, nullatol kiillonb6zo jegyét torold le és a megma-
rad6 szamot mutasd meg nekem!” Kati a 2005-6s szamot mutatta Tamasnak. Mi volt a le-
torolt szamjegy?

(A) 2 B) 3 <) 5 D) 6 (E)  nem egyértelmii



